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« Sécurité du produit « Seguridad del producto « Uriin giivenligi « Bezpecnost vyrobku - BesonacHocT Ha NpoayKTa
« Veiligheid van het product « Seguranca do produto « Bezpecnost produktu « A termék biztonsdga « Bumoau mexHiku 6e3neku
« Product safety - besonacHocTb n3genua « be36egHOCT Ha Npon3BOAOT « Siguranta produsului
« Produktsicherheit « Bezpieczeristwo produktu « Bezbednost proizvoda « Varnost izdelka
Attention : Ne pas utiliser les caméras a une température et tension autre que celles indiquées. Upozornéni: Kamery pouZivejte pouze pfi uvedenych teplotdch a napéti.
Let op: De camera’s niet gebruiken bij een temperatuur of spanning die verschilt van de opgegeven waarden. TpenynpezyBatbe: He KOPUCTETe v KaMepuTe Ha TeMnepaTypa v HanoH NOMHAKBI O/ HaBeJeHUTe.
Note: Do not use cameras at a temperature and voltage other than those indicated. Painja: Kamere koristiti samo na navedenoj temperaturi i naponu.
Achtung: Die Kameras diirfen lediglich bei Temperaturen und mit den Spannungen betrieben werden, die hier angefiihrt Upozornenie: Kamery nepouzivajte pri inej ako uvedenej teplote a napati.
sind. Figyelem: a kamerdkat kizdrdlag a felti hdmeérsékleteken és fesziiltséggel haszndlja.
Atencion: No utilizar las cmaras a una temperatura y tension distintas de las indicadas. Atentie: nu utilizati camerele video la alte temperaturi si tensiuni decat cele indicate.
Atengdo: ndo utilizar as cimaras a uma temperatura e tensdo que ndo sejam as indicadas. Pozor: Kamer ne uporabljajte pri temperaturi in napetosti, ki se razlikujeta od navedenih.
BHumatue: Ha ncnonb3yiie kamepbi i TeMrepaType U HaNpAXeHU, OTANYHbIX OT yKasaHHbIX. Bhumanve: He unon3gaiite kamepuTe npu Temneparypa v HanpexeHue, pasnuuHy oT yKkasaHuTe.
Uwaga: Nie uzywac kamer, gdy parametry temperatury i napiecia sq inne niz podano. Yeaza! He sukopuc Kamepu npu pamypi ma Hanpy3i, wjo He 6idnosidaroms 6KA3aHUM.
Dikkat: Kameralari belirtilen sicaklik ve voltaj degerlerinin disinda kullanmayiniz.
« Caractéristiques techniques « Caracteristicas técnicas « Teknik ozellikler « Technické vlastnosti « TeXHNYECKN XapaKTePUCTUKN
« Technische specificaties « Caracteristicas técnicas « Technické parametry « Miiszaki jellemzék « TexHiyHi xapakmepucmuku
«Technical characteristics « TexHNYecKmne xapaKkTepucTukn « TeXHNYKM KapaKTePUCTUKIN « Caracteristici tehnice
« Technische Merkmale « Parametry techniczne « Tehnicke karakteristike « Tehnicni podatki
+70°C
-25°C
Connexion Filaire Connection Wired
Résolution 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Resolution 2MP 1920 (H) x 1080 (V)
Nombre de lignes PAL :700TVL /976 (H) x 582 (V) Number of lines PAL : 700TVL /976 (H) x 582 (V)
Angle de vision H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95° Viewing angle H:83.74° / V:45.49° / D:98.95°
Jour / Nuit Oui Day / Night Yes
Distance d'éclairage infrarouges (IR) 15m Lighting distance, infrared lamps (IR) 15m
Objectif / Monture 3,6 mm Objective / Mount 3.6 mm
Longueur maximum du cable video MAX 300M (Cable : 5C 2V) Maximum length of video cable MAX 300M (Cable : 5C 2V)
Indices de protection Protection ratings
(échantéité et robustesse) IP66 et IKO7 (ingress protection & robustness) IP66 and IK07
. . 100-240 Vca / 50/60Hz 100-240 Vac / 50/60Hz
Alimentation Alimentation 12 VCC fournie Power supply 12 VDC power supply provided
Consommation IR allumés : 3,5W, IR éteints : 0,5W Consumption IRON: 3.5W, IR OFF : 0.5W
Poids du produit 30849 Product weight 30849
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Anschluss Kabel Conexion Por cable
Auflésung 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Resolucién 2MP 1920 (H) x 1080 (V)
Effektive Pixel PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V) Numero de lineas PAL: 700 TVL /976 (H) x 582 (V)
Blickwinkel H: 83.74° / V: 45.49° / D: 98,95° Angulo de visién H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95°
Tag / Nacht Ja Dia/Noche Si
Infrarot (IR) Leuchtweite 15m Distancia de iluminacion de infrarrojos (IR) | 15 m
Objektiv / Fassung 3,6 mm Objetivo/Montura 3,6 mm
Maximale Lange des Videokabels MAX 300M (Kabel: 5C 2V) Longitud méaxima del cable de video MAX 300M (Cable: 5C 2V)
Schutzarten indices de proteccién
(Dichtheit & Festigkeit) P66 und IK07 (estanqueigad y robustez) IP66 e IK07

100-240 Vac / 50/60Hz . - 100-240 Vca / 50/60Hz
Stromversorgung 12VDC Netzgerét im Lieferumfang enthalten Alimentacion Alimentacion de 12 VCC suministrada
Verbrauch IR-Zugénge: 3,5W, IR ausgeschaltet: 0,5W Consumo IR encendidos: 3,5W, IR apagados: 0,5W
Artikelgewicht 3089 Peso del producto 3089
Aansluiting Filaire Conexao Com fios
Resolutie 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Resolucao 2MP 1920 (H) x 1080 (V)
Aantal lijnen PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V) Numero de linhas PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V)
Zichthoek H: 83,74° / V: 45,49° / D: 98,95° Angulo de visao H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95°
Dag / Nacht Ja Dia / Noite Sim
Afstand infraroodverlichting (IR) 15m Distancia de iluminacao infravermelha (IR) | 15m
Objectief / montuur 3,6 mm Objetivo / Armacao 3,6 mm
Maximale lengte van de videokabel MAX 300M (Kabel: 5C 2V) Comprimento méaximo do cabo de video MAX 300M (Cabo: 5C 2V)
Beschermingsgraden 1P66 en 1KO7 Indices de protecdo 1P66 e IKO7

(tegen vocht en schokken):

(estanquicidade e robustez)

100-240 Vac / 50/60Hz

100-240 Vac / 50/60Hz

Voeding Voeding 12 VDC geleverd Alimentacao Alimentagéo 12 VCC fornecida
Verbruik IR aan: 3,5W, IR uit: 0,5W Consumo IR ligados: 3,5W, IR desligados: 0,5W
Gewicht van het product 3089 Peso do produto 3089

MNoacoeaunHexvie MpoBogHoe Potaczenie Przewodowe

PaspeweHune 2MP 1920 (ropwus.) X 1080 (BepT.) Rozdzielczos¢ 2MP 1920 (poziom) x 1080 (pion)
Yncno nuHnin PAL: 700TVL / 976 (ropws.) x 582 (BepT.) Liczba linii PAL : 700TVL / 976 (poziom) x 582 (pion)
Yron o63opa H: 83,74° /V:45,49° / D: 98,95° Kat widzenia H:83.74° /V: 45.49° / D: 98,95°

HeHb / Houb Oa Dzien / Noc Tak

[OuncTtaHums nidpakpacHoro (IR) ocsewweHns | 15 m Odlegto$c od oswietlenia na podczerwien (IR) | 15 m

O6bekTyB / Onpasa 3,6 Mm Obiektyw / Mocowanie 3,6 mm

MakcumanbHan gnvHa eugeokabensa MAKC. 300M (Kabenb: 5C 2V) Maksymalna dtugos¢ kabla wideo MAX 300M (Kabel: 5C 2V)
(Vr'gﬁﬁéﬁ'ﬂfﬁﬂw NPOYHOCTb) IP66 n IK07 Klasy ochrony IP66 i IKO7

100 -240 B NMep. Toka / 50/600L,

(szczelno$¢ i odpornosc)

fimanne Bro nuTakus 12 B (s komnnexre) Zasilanie %ggi-lgﬁ(i)e\qazc\//i%g%ﬁaiego w komplecie
. MK-nopcseTka BKntoueHa: 3,5BT, K-
MoTpebnaembiit Tok noucaeHTKa BbIK/IIOYeHa: 0,587 Pobor pradu IR wlaczony: 3,5 W, wytaczone IR: 0,5W

Bec uzpenua 3081 Masa produktu 3089

Baglanti Kablolu Pripojeni Dratové

Cozinurlik 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Rozliseni 2MP 1920 (H) x 1080 (V)

Hat sayisi PAL :700TVL /976 (H) x 582 (V) Pocet linek PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V)
Goris agis H: 83.74° /V:45.49° / D: 98,95° Uhel zabéru H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95°
Gundiz / Gece Evet Den / noc Ano

Kizil6tesi (IR) aydinlatma mesafesi 15m Vzdalenost infracerveného osvétleni (IR) 15m

Lens / Montiir 3,6 mm Objektiv / objimka 3,6 mm

Video kablosu azami uzunlugu MAX 300M (Kablo: 5C 2V) Maximalni délka videokabelu MAX 300M (Kabel: 5C 2V)
Koruma indeksleri 1P66 ve IK07 Index ochrany 1P66 a IKO7

(sizdirmazlik ve dayaniklilik)

(nepropustnost a pevnost)

Besleme

100-240 Vac / 50/60Hz
Mevcut 12 VDC beslemeyle

Napajeni

100-240 Vac / 50/60Hz
Napéjeni 12 VDC soucasti dodavky

Tiiketim

IR erisimler: 3,5W, IR kapali: 0,5W

Spotieba

IR rozsvicené: 3,5W, IR zhasnuté: 0,5W

Uriiniin agirhgi

3089

Hmotnost produktu

3089

MNoBp3yBare MKnyeHo Povezivanje Zi¢ano

Pe3onyumja 2MP 1920 (X) x 1080 (B) Rezolucija 2MP 1920 (H) x 1080 (V)

Bpoj Ha nuHKK PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V) Broj linija PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V)
Aron Ha rnepame X:83,74°/ B:45,49° / [1: 98,95° Ugao gledanja H:83.74° /V:45.49° / D: 98,95°
[LeH/Hok Ha Dan / no¢ Da

PacTojaHue op nHdpaupseHa ceetvHa (IR) | 15 m Razdaljina infracrvenog osvetljenja 15m

06jekTnB/OCcHOBa 3,6 mm Objektiv / ram 3,6 mm

MaKcumarsiHa fosK1Ha Ha BuaeoKabenot MAKC. 300 M (Kaben: 5C 2V) Maksimalna duZina kabla za video MAKS. 300 M (kabl: 5C2V)
Moka3saTtenu 3a 3awWwTuTa 1P66 1 IKO7 Stepen zastite 1P66 i IKO7

(3anevatyBare 1 pobyCTHOCT)

(zaptivenost i otpornost)

Hanojysame

100-240 Vac / 50/60Hz
[loctaBeHo Hanojysatbe 12 VDC

Napajanje

100-240 Vac / 50/60Hz
Obezbedeno napajanje 12 VDC

MoTpolyBauka

IR BknyueHu: 3,5 W, IR ucknyuenu: 0,5 W

Potrosnja

IR upaljeni: 3,5 W, IR ugaseni: 0,5W

TexmnHa Ha Npon3BOAOT

3089

TeZina proizvoda

3089

Pripojenie Drotové Kapcsolat Vezetékes

Rozlisenie 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Felbontas 2MP 1920 (H) x 1080 (V)
Pocet liniek PAL: 700 TVL/976 (H) x 582 (V) Felbontas PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V)
Zorny uhol H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95° Betekintési sz6g H: 83,74° /V: 45,49° / D: 98,95°
Der/Noc Ano Nappali / éjszakai Igen

Vzdialenost infrac¢erveného osvetlenia (IR) | 15m Infravoros vilagitési tavolsag 15m

Objektiv/Ram 3,6 mm Objektiv / foglalat 3,6 mm

Maximalna dizka videokébla MAX 300M (Kébel: 5C 2V) Videokabel maximélis hossza MAX 300 M (Kébel: 5C2V)
Octranné ndesy o0 K07 K e et L

(nepriepustnost a pevnost)

100-240V valtéaram / 50/60 Hz

Napajanie lllgo-éz'i(r)mi\e/}afz/\?(gg(zjlgjané Tapellatas 12V egyenaramu aramforrés szallitva

pajan : F » Bekapcsolt infravords vilgités: 3,5 W,
Spotreba Zapnuta IR: 3,5 W, Vypnuta IR: 0,5W ogyasztas Kikapcsolt infravorés vilagitas: 0,5 W
Hmotnost vyrobku 3089 A termék témege 308¢g




Conexiune Cablu Povezava Zi¢na

Rezolutie 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Resitev 2MP 1920 (H) x 1080 (V)
Numar de linii PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V) Stevilo linij PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V)
Unghi de vizionare H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95° Vidni kot H:83.74° /V:45.49° / D: 98,95°
Zi/Noapte Da Dan / no¢ Da

Distanta de iluminare infrarosu (IR) 15m Razdalja infrardece svetlobe (IR) 15m

Obiectiv / Montura 3,6 mm Objektiv / Nastavek 3,6 mm

Lungimea maxima a cablului video MAX 300M (Cablu: 5C 2V) Najvecja dolzina video kabla MAKS 300 M (Kabel: 5C 2 V)
Indici de protectie (etanseitate si protectie P66 5i IKO7 Indikatorji zas¢ite 1P66 in IKO7

impotriva impacturilor mecanice din exterior)

(vodotesnost in robustnost)

100-240 Vca / 50/60Hz

100-240 Vac / 50/60Hz

Alimentare Unitate de alimentare 12 Vcc furnizata Napajanje Napajanje 12V DC dobavljeno
Consum IR ON: 3,5W, IR OFF: 0,5W Poraba IR prizgani: 3,5 W, IR ugasnjeni: 0,5W
Greutatea produsului 308¢g Teza izdelka 3089

CBbp3BaHe Ypes kaben 3'eAHaHHA [HpoToBe

PasgenvTenHa cnocobHocT 2MP 1920 (X) x 1080 (B) Po3pinbHicTb 2MP 1920 (H) x 1080 (V)

Bpon nuHnm PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V) Yucno niHiin PAL :700TVL /976 (H) x 582 (V)
‘bron Ha cnepexe X:83,74°/ B: 45,49° / [1: 98,95° KyT ornagy H: 83,74° /V:45,49° / D: 98,95°
EkcnnoaTauma npes feHa/npes Howita Oa [eHb/Hiu Tak

PasctosHue 3a nHppauepseHo oceetnexve (IR)| 15 m BigctaHb iHppauepBoHoro ocgitneHHa (I4) | 15m

O6ekTrB/MoHTax 3,6 mm O6'ekTnB/ONpaBa 3,6 mm

MakcumanHa fbmkiHa Ha kabena Ha Bupeokamepata | MAKC. 300 M (Ka6en: 5C 2V) MakcmmasnbHa JOBXWHa Bigeokabesnio Makc. 300 m (kabenb: 5C 2V)
WHpekcn 3a 3awmTa 1P66 1 IKO7 Knacu 3axucty 1P66 i K07

(ynnbTHEHWe 1 3apaBuHa)

repMeTUYHICTb | MiLHICTb)

100 - 240 Vac / 50/60Hz

100-240 B 3miH. ctpymy / 50/60 'y

3axparisare BkntoyeHo 12 VDC 3axpaHBaHe Kugnera Bnok xuBneHHa 12 B 3miH. cTpymy y KomnnekTi
KoHcymauua Bkn. IR: 3,5W, n3kn. IR: 0,5 W CnoxuBaHHA 14 BBiMK.: 3,5BT, |4 BUMK.: 0,5BT

Terno Ha npoaykTa 308¢g

Maca Bripoby

3081

« Avertissements et droits du consommateur

©

Lire attentivement avant toute utilisation et installation de nos produits et
conserver pour toute consultation en cas de besoin.

» Warnings and consumer rights

@ Read carefully before use and keep for future reference

Interdiction d'utiliser des produits de nettoyage liquides ou des aérosols.
Interdiction de boucher les ouvertures de ventilation.

Interdiction de modifier les dispositifs.

Interdiction des retirer les parties de protection des dispositifs.

Interdiction d'installer les unités a proximité de liquides et poudres/poussiéres.
Interdiction d'installer les unités a proximité de sources de chaleur.
Interdiction d'installer les unités a proximité de gaz nocifs, de poudres
métalliques ou autres matieres semblables.

O

Couper l'alimentation avant toute intervention sur l'installation.

A

S'assurer que l'installation murale est correctement effectuée.

Effectuer la pose des cables dans le respect des normes en vigueur.

Brancher les cables d’alimentation dans le respect des indications fournies.
Pour les éventuelles extensions de l'installation, utiliser uniquement les articles
indiqués dans les caractéristiques techniques.

0

« Hinweise und Rechte der Verbraucher

©

Vor Gebrauch, die Hinweise aufmerksam durchlesen und sorgfaltig
aufbewahren, um sie auch in Zukunft nachschlagen zu kénnen.

Usinlg(]. liquid cleaners or aerosols is forbidden
i

Bloc

N

ng the ventilation openings is forbidden
Modifying the devices is forbidden

Removing protective parts from the devices is forbidden
Installing the units near liquids and powders is forbidden

Installing the units near heat sources is forbidden
Installing the units near harmful gases, metal dusts or similar is forbidden

A

Switch the power supply OFF before any work on the system

Check that the wall installation has been carried out correctly

0

expansions

Lay out the wires respecting the standards in force
Connect the power supply wires as indicated
Use only the items indicated in the technical specifications for any system

« Advertencias y derechos del consumidor
Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para consultas

@ futuras

Verbot, Flissigreiniger oder Aerosol zu benutzen

Verbot, die Bellftungsschlitze abzudecken

Verbot, die Vorrichtungen zu @ndern

Verbot, die Schutzbleche von den Vorrichtungen abzunehmen

Verbot, die Einheit in der Nahe von Flussigkeiten und Staub zu installieren
Verbot, die Einheit in der Ndhe von Warmequellen zu installieren

Verbot, die Einheit in der Nahe von giftigem Gas, Metallstaub o. &. zu installieren

O

A Die Stromversorgung abtrennen, bevor an der Anlage gearbeitet wird.

Sicherstellen, dass die Wandmontage richtig vorgenommen wird

Die Kabeln gemaf geltenden Normen verlegen

Die Stromkabeln gemaR Anweisungen anschlieBen

Bei eventuellen Anlagenerweiterungen ausschlieBlich die Artikel verwenden,
die in den technischen Spezifikationen angegeben sind

0

« Waarschuwingen en rechten van de consument

@ Vo6or het gebruik doorlezen en voor naslag bewaren

Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles

Se prohibe instalar las unidades cerca de liquidos y polvo

Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor

Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos, polvo metélico o
productos similares

Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion
A Corte la alimentacién antes de intervenir en el sistema

Asegurese de que la instalacion se haya efectuado correctamente

La colocacion de los cables ha de cumplir las normativas vigentes

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en
las especificaciones técnicas

Se prohibe modificar los dispositivos
Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos
« Adverténcias e direitos do consumidor

@ Ler atentamente antes do uso e guardar para qualquer futura referéncia

Het is verboden vloeibare reinigers of verstuivers te gebruiken

Het is verboden de ventilatie-openingen af te sluiten

Het is verboden het apparaat te wijzigen

Het is verboden om beschermende onderdelen van het apparaat te verwijderen
Het is verboden de apparaten te installeren in de buurt van vloeistoffen en stof
Het is verboden de apparaten te installeren in de buurt van warmtebronnen
Het is verboden de apparaten te installeren in de buurt van schadelijke gassen,
metaalstof of soortgelijke materialen

N

Proibicao da utilizacdo de produtos de limpeza liquidos ou aerosséis
Proibicao de obstruir as aberturas de ventilagédo

Proibicao de alterar os dispositivos

Proibicao de remover pecas de protecao dos dispositivos

Proibicao de instalar as unidades em proximidade de liquidos e pds
Proibicao de instalar as unidades em proximidade de fontes de calor
Proibicao de instalar as unidades em proximidade de gases nocivos, pds
metalicos ou similares

N

A Verwijder de spanning alvorens werkzaamheden aan de installatie te verrichten

A Tirar a alimentacéo elétrica antes de qualquer intervencéo sobre a instalagao

Controleer of de installatie aan de muur correct is verricht

Breng de kabels aan volgens de toepasselijke normen

Sluit de voedingskabels aan volgens de aanwijzingen

Gebruik uitsluitend de artikelen die in de technische specificaties zijn gegeven voor
de eventuele uitbreiding van de installatie

0

« NpepynpexxaeHna n npaea notpebutens

BHMMaTeNbHO N3yuunTb nepes NPMMEHeHNEM 1 COXPaHNTb ANA fanbHeRLWero
obpatueHus

Certificar-se de que a instalagao de parede seja realizada corretamente
Proceder a colocagéo dos cabos atendo-se escrupulosamente as normas vigentes
Conectar os cabos de alimentacdo de acordo com as prescrigdes

Face a eventuais extensdes de instalagdes utilizar exclusivamente os artigos
listados nas especificagdes técnicas

0

« Ostrzezenia i prawa konsumenta

©

Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy przeczytac¢ dokfadnie instrukcje i
zachowac jg dla przysztych konsultacji

3anpeLlyeHo UCMOb30BaTh XMAKMNe YNCTALLVE CPeACTBA UK a3P030Nn
3anpeLleHO 3aropaxnBaTb BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA

3anpeLyeHO BHOCUTb M3MEHEHVA B yCTPOWNCTBa

3anpeLyeHo 13BIeKaTb 3aLUTHbIE KOMMOHEHTbI 113 YCTPONCTB

3anpelLeHo ycTaHaBMBaTb y3/1bl BONN3M XKNAKMX 1 NOPOLLKOOBPa3HbIX BeLLeCTs
3anpeLyeHo ycTaHaBANBaTb Y3/1bl BOAN3M NCTOUHUKOB Tenna

3anpeLyeHo yCTaHaBAMBaTb Y3/bl BOAM3M BPeAHbIX ra30B, MeTaINIYeCcKnxX
MOPOLLKOB VSN NOJOGHbIX BELLeCTB

%)

Zakaz uzytkowania ptynnych srodkéw czyszczacych lub aerozolu

Zakaz zatykania otworéw wentylacyjnych

Zakaz modyfikowania urzadzen

Zakaz usuwania elementéw ochronnych urzadzenia

Zakaz instalacji jednostek w poblizu cieczy lub pytéw

Zakaz instalacji jednostek w poblizu zrédet ciepta

Zakaz instalacji jednostek w poblizu szkodliwych gazéw, pytéw metalicznych u
tym podobnych

OTKNOUNTL NUTaHUe Nepef BbiNoNHeHneM Kakux-nm6o onepauui c cnctemon

Przed jakakolwiek interwencjg na urzadzeniu nalezy odciac zasilanie

y6e,E|I/ITbCF| B NPaBUIbHOM BbIMOJIHEHUN HacTeHHOW YCTaHOBKU

BbInonHUTL npoknagky kabenemn B COOTBETCTBUM C HeﬁCTByIOLHMMM HOpMamun
CoeanHUTb kabenn NuTaHmA CornacHo YyKasaHnam

[inA pacwmpeHna cnctembl MCNONb30BaTb TONbKO U3fenus, YKa3aHHble B
TeXHUYeCKnx CI'IELIVId)VIKaLll/IHX

e P>

Upewnic sig, iz instalacja na Scianie zostata wykonana poprawnie

Podczas uktadania kabli nalezy przestrzega¢ obowiazujgce rozporzadzenia
Podtaczy¢ kable zasilania zgodnie z instrukcjami

Dla ewentualnego rozbudowania linii nalezy uzywac wyfacznie artykuty
wymienione w specyfikacji technicznej

ek O




« Uyarilar ve tiiketici haklari

@ Kullanmadan 6nce dikkatlice okuyun ve ileride yararlanmak tizere saklayin.

Sivi temizleyiciler ve aerosol kullanmak yasaktir.
Hava deliklerini tikamak yasaktir.
Aygitlarda degisiklik yapmak yasaktir.
® Aygitlarin koruyucu aksamlarini yerlerinden ¢ikartmak yasaktir.
Swvi ve tozlarin yakininda Gnitelerin kurulmasi yasaktir.
Ist kaynaklarinin yakininda tnitelerin kurulmasi yasaktir.
Zararl gazlar, metal tozlar veya benzerleri yakininda tinitelerin kurulmasi yasaktir.

A Tesis tizerinde her hangi bir islem yapmadan 6nce beslemesini kesin.

Duvara kurulumun diizgtince yapildigini kontrol edin.

Kablolari doserken yurirlikteki yonetmeliklere uyun.

Besleme kablolariniisaret edilen sekilde baglayin.

Olasi tesis genlesmelerinde sadece teknik sartnamede isaret edilen parcalari kullanin.
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«NpepynpeayBarba 1 NpaBa Ha NOTpoLIyBa4nTe

MpouwnTajte rn BHUMATENHO NpeA ynoTpeba 1 vyBajTe rvi 3a NPOBEPKY BO
MAHVHA

« Upozornéni a prava spotiebiteld

@ Pred pouzitim si prectéte pozorné a uchovejte pro budouci pouziti

Je zakdzano pouzivat kapalné cistici prostfedky nebo aerosol
Je zakézéno blokovat vétraci otvory
Je zakdzano modifikovat zafizeni
® Je zakazano odstrafiovat ochranné kryty ze zafizeni
Je zakazano instalovat jednotky do blizkosti kapalin a prachu
Je zakazano instalovat jednotky do blizkosti tepelnych zdroja
Je zakazano instalovat jednotky do blizkosti $kodlivych plynt, kovovych praska
nebo podobnych latek

A Pred jakymkoliv zdsahem na zafizeni odpojte napajeni

Zabezpecte, aby instalace na sténu byla provedena spravné

Polozte kabely podle platnych norem

Pripojte napéjeci kabely podle instrukci

Pro pfipadna rozsifeni zafizeni pouzijte pouze soucastky uvedené v technickych
specifikacich
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« Upozorenja i prava potrosaca

@ Pre upotrebe pazljivo procitati i sacuvati za buduce podsecanje

3abpaHeTo e KOPUCTEHETO Ha TEUHU CPEACTBA 3a UNCTEHE WU aePOCOnm
3abpaHeTo e 6NOKMPaHbETO Ha OTBOPUTE 3a BEHTUNALM]a
3abpaHeTy ce cekakBy MoanduKaLuv Ha ypeamte

® 3abpaHeTo e OTCTPaHYBaHETO Ha 3aLUTUTHU AEN0BY Of YpeauTe
3abpaHeTo e MHCTanMpatrbe Ha ypeaw Bo 61M31Ha Ha TEYHOCTM 1 NpaLLHa
3abpaHeTo e NHCTanMpatrbe Ha ypeaw Bo 611M31Ha Ha 3BOPY Ha TOMMHA
3abpaHeTo e MHCTanMpatbe Ha ypeau Bo 6/M3MHa Ha WTETHW racoBy, MeTajHa
npaLiviHa Uam Cam4yHo

McknyudeTe ro HamojyBatbeTo Co CTpyja nped 61no Kakea MHTEPBeHLMja Ha
cnctemot

OcurypeTe ce ieKka MOHTaXaTa Ha SUAOT € U3BPLUEHa NPaBUIHO
CnpoBefieTe rvi KabauTe BO COMNACHOCT CO TEKOBHUTE PerynaTiai
0 MoBp3eTe v KabnTe 3a HaMojyBakbe Kako LITO € HaBeaeHO
expansions
3a 610 KaKBI MPOLLIMPYBakba Ha CUCTEMOT KOPUCTETE CaMO EfIEMEHTH LLITO Ce
HaBe/IeHW BO TEXHNUKMTE CneLmduKaLmu

« Upozornenia a prava spotrebitela

@ Pred pouzitim si ich pozorne preditajte a odloZte na pouzitie v buducnosti

Zabranjeno je koris¢enje te¢nih sredstava za ¢isc¢enje ili aerosola
Zabranjeno je zatvaranje otvora za ventilaciju
Zabranjene su promene na uredajima
® Zabranjeno je skidanje zastitnih delova sa uredaja
Zabranjeno je montiranje jedinice blizu te¢nosti i prasine
Zabranjeno je montiranje jedinice blizu izvora toplote
Zabranjeno je montiranje jedinice blizu Stetnih gasova, metalne prasine i sl.

A Iskluciti iz struje pre bilo kakve intervencije na uredaju

Proveriti da i je pravilno izvriena montaza na zid

Postaviti kablove postujudi vazeca pravila

Povezati kablove za napajanje prema uputstvima

Za eventualno prosirenje uredaja koristiti samo artikle koji su naznaceni u
tehnickim specifikacijama

o

« Figyelmeztetések és fogyasztéi jogok

@ A hasznalat el6tt olvassa el figyelmesen és érizze meg gondosan

Zakaz pouzivania kvapalnych alebo sprejovych cistiacich pripravkov
Zakaz zakryvat vetracie otvory

Zakaz menit zariadenia

Zakaz odmontovat ochranné diely zariadenia

Zakaz instalovat jednotky v blizkosti kvapalin a prachu

Zakaz instalovat jednotky v blizkosti zdrojov tepla

Zakaz instalovat jednotky v blizkosti skodlivych plynov, kovovych pilin
a podobne

Tilos a folyékony vagy aeroszolos tisztitdszerek hasznalata
Tilos akadalyozni a szell6z6nyildsokat
Tilos az eszkdzdket modositani
® Tilos az eszkdzokrél leszerelni a védéelemeket
Tilos az egységeket folyadékok és por kozelében telepiteni
Tilos az egységeket héforrasok kozelében telepiteni
Tilos az egységeket artalmas gazok, fémporok vagy hasonlok kozelében
telepiteni

A Pred kazdym zésahom na zariadeni odpojte elektrické napéjanie

A berendezésen végzendé minden beavatkozas elétt le kell kapcsolni az
aramellatast

Skontrolujte, ¢i bolo zariadenie na stenu nainstalované spravne

Pri vedeni kéblov dodrzte platné normy

Napajacie kable zapojte podla pokynov

Na pripadné rozsirenie systému pouzivajte vyhradne komponenty uvedené
v technickych $pecifikaciach

« Avertismente si drepturile consumatorului

Cititi cu atentie acest document inainte de utilizare si pastrati-l pentru
consultari ulterioare

Ugyelni kell arra, hogy a falra végzett telepités helyesen térténjen
A vezetékeket a hatdlyos jogszabalyoknak megfeleléen kell elrendezni
0 A tapvezetékeket az elSirasok szerint kell csatlakoztatni
Az esetleges rendszerbdvitésekhez csak a miiszaki el6irdsban szereplé tételeket
szabad felhasznalni

« Opozorila in pravice potrosnika

@ Pred uporabo natan¢no preberite in shranite za kasnejsi vpogled

Este interzis sd folositi solutii de curatare lichide sau aerosoli

Este interzis sd acoperiti orificiile de ventilatie

Este interzis sa modificati dispozitivele

Este interzis sa indepartati componentele de protectie de pe dispozitive

Este interzis sd instalati unitatile aproape de lichide sau pulberi

Este interzis sd instalati unitatile aproape de surse de caldura

Este interzis sd instalati unitatile aproape de gaze nocive, pulberi metalice sau
similare

Prepovedan uporaba tekocih istil ali aerosolov
Prepovedano blokiranje prezracevalnih odprtin
Prepovedano spreminjanje naprav
® Prepovedano odstranjevanje zascitnih delov z naprav
Prepovedano namescanje enot v blizini tekocin in prahu
Prepovedano namescanje enot v bliZini toplotnih virov
Prepovedano namescanje enot v blizini nevarnih plinov, kovinskega prahu in
podobnega

A Decuplati alimentarea inainte de orice interventie la aparat

A Pred vsakim posegom na sistemu prekinite napajanje

Asigurati-va ca instalarea pe perete este efectuata corect

Efectuati pozarea cablurilor respectdnd normele in vigoare

Conectati cablurile de alimentare conform cu indicatiile

Pentru eventuale expansiuni ale instalatiei, utilizati doar articolele indicate in
specificatiile tehnice

« MpepynpexaeHus n npaBa Ha noTpebutens

@ MpoueTeTe BHUMATENHO Npeaw yrnoTpeba 1 3anaseTe 3a CNpaBku B Gbaelue

Preverite, ali je bila stenska namestitev pravilno izvedena

Polozite Zice v skladu z veljavnimi predpisi

Priklopite napajalne Zice, kot je navedeno

Za kakrsne koli razsiritve sistema uporabite samo elemente, navedene v
tehni¢nih specifikacijah
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. 38CTepe)KeHHﬂ Ta npaBa cnoxunBa4va

YBaXXHO NpounTainTe neper novaTkom KOprUCTyBaHHA Ta 36epiraiite ans
KOHCYNbTaLiil y ManbyTHbOMy

3abpaHeHo e 13Mo3BaHETO Ha TEYHM AV aePO30SHI MOYMCTBALLM NpenapaTu
3abpaHeHo e Aja ce 3aKpyBaT BEHTUNALIMOHHUTE OTBOPU
MpomsAHaTa Ha ycTpoicTBaTta e 3abpaHeHa

® JleMOHTVpaHETO Ha NPeAnasHN YacTh OT yCTPOIiCTBaTa e 3a6paHeHo
3abpaHeHo e MogynuTe Aa Ce UHCTanMpar B 6a130CT A0 TEUHOCTY 1 MPaxoBe
3abpaHeHo e MogynuTe Aa Ce UHCTanMpar B 6a130CT A0 N3TOYHMLM HA TOMNHA
3abpaHeHo e MogynuTe Aa Ce UHCTanMpar B 6130CT A0 BPeAHN ra3ose,
MeTajIHV NPaxoBe v pyrn NogobHu

3abopoHa BUKOPUCTOBYBATU PiAKi MUIiHI 3acobu Ta aepo3oni
3abopoHa 3aKpMBaTU BEHTUAALINHI OTBOPY
3abopoHa BHOCUTY 3MiHW Y NPUCTPOT

® 3abopoHa 3HIMaTI 3aXMCHI YaCTUHU 3 NPUCTPOIB
3abopoHa BCTaHOBIOBATN MPUCTPOT NO6GAU3Y IKepen piguH Ta nuy
3abopoHa BCTaHOBIOBATM MPUCTPOT NO6AU3Y AxKepen Tenna
3abopoHa BCTaHOBNIOBATU NPUCTPOT NO6N3Y AXepen LWKiANMBYX rasis,
MeTafieBoro abo aHanoriyHoro nuay

ft M3KnioysaiiTe enekTpo3axpaHBaHETO Npeamn BCAKAKBIN paGOTVI no

A BVMKHYTV XVBNIeHHA Nepep noyaTkom byfb-AKMX PobIT i3 cnctemoro

YBepeTe Ce, Ye CTEHHWAT MOHTaX € U3MbJIHEH NPaBUIHO

MNpekapaiiTe Kabenute, KaTo cnasBaTe JeNCTBALLMTE HOPMATUBHU pasnopeaom
CBbprKeTe 3axpaHBaLLyTe Kabenm CbrnacHo yKasaHuATa

Mpw eBeHTyanHN paslpeHna Ha MHCTanaLmATa U3Mnon3gaiiTe caMo N3aennaTa,
YKa3aHu B TexHU4eckuTe cneumdukaymum

MHCTanaymATa

MepeKoHalTecs, WO yCTaHOBKa Ha CTiHy 6yna BYKOHaHa NpaBuibHO.

Mip yac Nnpoknagky kabenis LOTPUMYITECH filoUrX CTaHAAPTIB.

Kabeni )1BneHHA NoBUHHI By T NigKNoyeHi BiANOBigHO A0 BKa3iBOK.

[INA MOXIMBOrO PO3LIMPEHHA CUCTEMU BUKOPUCTOBYITE TiNbKW Ti apTUKyK,
L0 BKa3aHi y TexHiYHux crneumdikauiax.




